

# 纽约市召会周讯

第 143 期 主后 2022 年 8 月 28 日

## 通启

壹 东北区和东加拿大众召会西语特会（9 月 9 日至 11 日）

为着东北区和东加拿大众召会的西语特会将于 9 月 9 日至 11 日在 KPCC 举行。请访问召会网站 <https://churchinnyc.org> 获取更多信息。

贰 东北区青职圣徒和年轻家庭特会（9 月 23 日至 25 日）

东北区青职圣徒和年轻家庭特会将于 9 月 23 日至 25 日在 KPCC 举行。报名链接如下：<https://forms.gle/xqNtesgEs2aFzfVt9>。报名截止日为 9 月 5 日。请访问召会网站 <https://churchinnyc.org> 获取更多特会时间安排和信息。

## 叁 执事室值班时间

因着暑期中召会活动频繁，执事室电话值班将暂停七月至八月的服事，九月初劳工节之后恢复正常值班服事。

## 祷告负担

1. 为众圣徒在各样的试炼中来到施恩的宝座前，并经历主够用的恩典祷告：  
**希伯来书四 16** “所以我们只管坦然无惧地来到施恩的宝座前，为要受怜悯，得恩典，作应时的帮助。”  
**哥林多后书十二 9** 上 “祂对我说，我的恩典够你用的……”
2. 为我们亲爱的洪警维涓姊妹的家人，并为今天（主日，8 月 28 日）为她举行的安息聚会祷告
3. 为儿童祷告—新的学年所有的孩子们得着遮盖，各会所儿童聚会的服事得加强
4. 为青少年祷告—新的学年所有的初高中生得加强，让他们的光“照在人前”（太五 16），青少年的服事也得加强

5. 为大专生祷告—所有的大专生得加强，并福音在各大校园传扬
6. 为 9 月 9 日至 11 日的周末在毗努伊勒营地举行的东北区众召会的西语特会祷告
7. 为本地（各区、排）和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告（例如身心健康、工作、家庭等方面相关的需要）

## 晨兴圣言

二零二二年国际华语相调特会  
在神经纶中神的恩典

第三周 信徒经历神在祂经纶中的恩典，  
终极完成于召会作为基督生机的身体

新约信徒在神经纶中之恩典下的生活，乃是一个经历过程之三一神作恩典之整体的生活。不是怎么作，不是怎么行，那不是整体的；整体的生活，就是我整个的生活，都是三一神经过过程在我里面作恩典的生活。……整体的生活，就是一天二十四小时，睡觉或醒着，我都是在那里以三一神作我的生命，作我的人位。我跟随祂行动，与祂同行动。二灵成一灵，二命同生活，二性相调和。这个生活，就是经历三一神作恩典的整体生活。整体的生活不是是与非，不是对与错，不是善与恶，也不是各种的讲究，乃是一个活的人位的生活。这活的人位的生活，乃是经过过程之三一神与三部分变化之人调和一起的生活。这样，神就作了人的恩典，人就活在这恩典中，这就是新约里所讲的恩典。神在祂经纶中的恩典，就是那经过过程之三一神和我们联在一起而有的一个共同生活，以祂为生命，以祂为人位。祂主动，我们跟随，一同行动，活出一种光景，这就叫作生机体，以彰显神自己。

我们的职事是照着神恩典的恩赐。说恩典是神作我们的享受，这意思就是，恩典是神作我们的生命和生命的供应（林前十五 10，林后十二 9）。这生命的供应在我们里面运行。借着这运行的生命，我们就有一种才能，那就是恩赐。所以保罗在以弗所三章七节说，他作执事乃是“照

着神恩典的恩赐”。……这种才能就是恩赐，使我们成为执事，将基督分赐给人。

我们的职事乃是把基督那追溯不尽的丰富，当作福音传给人。传福音不是陈明道理，也不是单单教导人神话语的字句。我们的福音乃是一个人的位，带着祂一切的丰富。传这样的福音，就是把基督的丰富服事给人。

这职事是为着产生召会。使徒保罗作神管家的职事，乃是将基督那追溯不尽的丰富，当作恩典分赐到信徒里面，借此产生召会。保罗的职事不仅是拯救罪人，更是为着产生召会，以完成神永远的定旨。这是他所得之恩典的管家职分的目标。（摘自第一、六日）

**团体追求：**《生命树》第十二章 如何借着祷告吃生命树

## 信息选读

### 圣经乃是神所呼出来的话

第一我们要认识，圣经就是神所呼出来的话。……圣经说，神创造万有乃是借着话。……旧造是借着神的话而有的，新造也是借着神的话而有的。我们每一个人得重生是因着神的话，我们得重生之后，一切属灵的故事，也都是在于神的话。哦，可以说我们基督徒整个的故事，都在于神的话。

话实在是一个奇妙的东西。要人死是在于话，要人活也是在于话。

请大家记得，这一本圣经不是学问，不是科学，不是哲学，这一本圣经就叫作话。……这些话是什么话呢？不是人说的话，乃是神说的话；并且这些话就是神的化身。

### 第一步，读经是来接触神自己

每一次我们打开这一本圣经来读的时候，第一个观念或者第一步，就是要认定说，我在这里是接触一位活的神。这一位活的神把祂自己里头的故事都用话呼出来了，把祂里头一切的丰满都用话呼出来了。

每一次你打开圣经来读，头一个观念要有的，第一个步骤要作的，就是要把自己准备好，来接触神的自己。……。从前祂是在隐密的地方，人没有办法摸着祂，认识祂；现在祂用话把自己说出来了，祂也就是话，祂就在这个话的里面。祂

现在把祂所呼出来的话摆在我跟前，所以我来读这个话，接触这个话，就是接触祂自己。

好多弟兄姊妹读圣经的时候，没有这个观念，只是以为说，我是读一些印在纸张上的字而已。最多是读一些教训，一些命令，一些道理而已。难怪他们得不着什么活的供应。

### 第二步，要用灵不要用头脑

接着就要有第二步，就是每一次来读经，要用灵不要用头脑。……每一次你来读经的时候，第一个念头必须是说，这里是神出来了。这些话是呼出来的神。这些话是神把祂自己说出来了。而神乃是灵，所以我来读的时候，就得运用灵，不能用头脑。弟兄姊妹，你读经的时候，越拒绝你的头脑，你才越读得好，请你信我的话。

读经要把你的头脑管住。读经要让你的灵出来。我承认不识字的人，头脑没有受过教育的人不能读经。但是奇妙就在这里，当你来读经的时候，越拒绝你的头脑越好，越运用你的灵越好。

（摘自《如何享受神及操练》第六篇“如何读经享受神”第2部分）